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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 
Autor se ve své bakalářské práci zaměřil na ošetřovatelskou péči o pacienta s vředovou chorobou 

gastroduodena. Ošetřovatelská péče o pacienty s tímto onemocněním, obzvlášť v případech, kdy již nastanou 

komplikace – krvácení, perforace atd. je velice náročná.  

3 

 Předkládaná práce zobrazuje ošetřovatelskou péči o polymorbidního pacienta, který je v terminálním stádiu 

tohoto onemocnění. Autor se lehce věnuje i psychickému stavu pacienta i jeho rodiny a popisuje poslední dny 

života nemocného.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autor ke své práci z počátku přistupoval poněkud laxněji.  Snažil se nahlédnout do problematiky jak z hlediska 

léčby, tak z hlediska ošetřovatelské péče. Použil celkem 30 zdrojů, z nich 4 byly cizojazyčné. 
 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 
Autor pracoval samostatně, Práce je rozdělena na teroetickou a praktickou část. V teoretické části se zabývá 

anatomií, fyziologií, klinickými příznaky, vyšetřovacími metodami a léčbou tohoto onemocnění, V praktické části 

se zaměřuje na případovou studii pacienta s daným onemocněním. Popisuje ošetřovatelský proces dle Marjory 

Gordonové.  

4 

 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Doporučila bych lepší kontrolu psaného písma (překlepy, slovní spojení). Chybí datum na straně 2 – Prohlášení. 

Požadovaný rozsah práce je dodržen. 

Po závěru práce autor ještě vložil „Summary“ – ten by tedy měl být psán v anglickém jazyce, souhrn v českém. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Ve své práci popisujete, že pacient je po traumatické amputaci I.-III. 

Prstu pravé ruky. Používal tedy nějaké kompenzační pomůcky? 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: 
 

 
 Velmi dobře  

 
Datum: 
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Mgr. Kramešová Lucie 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


